
КОЛЯДА ДЛЯ 
ЗАХИСНИКА



Особлива коляда
Коли сходить довгоочікувана різдвяна зірка як символ надії, добра і любові, нехай залунають
прекрасні українські голоси – через священну нашу коляду. У ці дні нехай це буде не просто
пісня, а молитва за кожного воїна, невидимий пісенний оберіг, таїнство особливої розмови з
Господом. Нехай небеса почують наших героїв і Ангели понесуть їх повз ворожі кулі, зруйнують
підступні задуми та розвіють над Україною сум та тривогу.

У ці дні ми запрошуємо вас не просто співати голосом,
 а душею і серцем, бо це - особливі колядки для особливих Героїв. 
Нехай наше спільне вітання стане єднанням, спільним поривом, 
взаємопідтримкою і гучним нагадуванням світу, що зло - 
буде подолано!

Молитва через різдвяну коляду – це вічна сакральна таємниця, 
яка тче хлопцям невидимі сорочки захисту, неймовірної удачі, 
звитяги та Перемоги. Заспіваймо ж разом!



Зібравшись громадою, ми створюємо потужний духовний
щит. Наші воїни, які в ці святі дні перебувають далеко від
дому, відчують цей потік сили. Молитва через колядку — це
також спосіб передати надію всім родинам захисників та
створити своєрідний місток між ними. Молитвою за
повернення своїх синів, дочок, чоловіків чи дружин ми
маємо розпочати цей рік. 

Колядки переносять усіх нас у простір світла й любові,
нагадуючи, що подвиг воїнів — це продовження великої
справи захисту добра, правди й справедливості. Наші слова
й мелодії стають дороговказом до небес, який обов’язково
приготує нам свої щедрі дари. Починаючи з молитви Святу
Вечерю, давайте не забудемо освятити нею не лише
традиційні страви на святковому столі, а й утерти сльози,
кому сумно, підтримати тих, кому це потрібно, та ще раз
довести, що у нашого народу – Велике Майбутнє!

Молитва за воїнів



Ця акція не лише підтримує моральний дух наших військових, підкреслює
важливість підтримки один одного в ці складні часи, а й доносить світу
спільне послання про мир, любов і надію. Тож, хто вміє співати, нехай
колядує, хто віршувати, віншує, хто вітати, вітає! Нехай летить наша
коляда по світі, нехай віщує велике народження Господнє і Перемогу
українському народові!
Світ давно мав здолати війну як явище, однак все ще знаходяться
варвари, для яких добро, взаємопідтримка, любов – це незнані слова.
 Саме тому так важливо протистояти їм і єднанням долати їхні нехитрі
потуги. Саме спільна Коляда має єднати світ навколо духовності, 
мудрості та можливостей для кожної людини, дитини знайти своє
покликання на цій землі. Це ода раю, який намагаються згубити 
невігласи і який нам потрібно зберегти! Проповідуймо мир колядою як
фундаментальну, незаперечну цінність! 
Тільки разом ми можемо зробити світ безпечнішим! 

Це місток і для світу, заклик
боротися разом!



У Святвечір, стоячи біля Святої Вечері, підносьмо свої голоси
в колядках за наших воїнів. Хай кожен звук стане
благословенням для їхнього життя, щитом від усякого зла й
джерелом сили. А найголовніше — хай наші молитви через
ці пісні принесуть Перемогу й Мир, які так потрібні нашій
Україні.
Нехай для ворогів ця коляда стане громом, для друзів –
великою надією, а для Воїнів – визнанням та ознаменує
Перемогу (Бо гримить коляда, буде ворогу біда). Нехай
співають не лише майстерні виконавці, а кожна родина.
Дитячі колядки завжди особливо щирі, очікувані та святкові!
Особливо в пам’ять про наших маленьких Ангеликів, які, ми
певні, співатимуть з нами з небес! 
У цьому багатоголоссі змужніє наш дух, очистяться помисли
та разом з очікуваною зіркою зійде безумовна віра: наш
народ відбудеться! 

Згадайте воїна у Святвечір



Безсонні ночі, хвилювання, напруга – скільки витримки, стійкості та віри у Родин Героїв!
Вони варті особливої пісні, яка б звучала у кожній хатині та кожній світлині! Згадаймо про них!
Згадаймо також про полеглих і вічний смуток сім’ї! Зігріймо їх любов’ю у цей Святий Вечір!
Тому не забудьмо згадати про кожного, щоб ніхто не почував себе забутим, а рідні відчули нашу
колосальну любов і підтримку. Це не просто спів, це символ незламності, єдності і Перемоги.
Нехай до українського багатоголосся доєднаються різдвяні мелодії інших народів – щоб цей хор
вкотре нагадав про непереможність добра, Героїв, України! Приділіть 5 хвилин Святвечора тим,
хто робить можливим наше Різдво!
Кажуть, саме Різдвяна Зірка здатна творити дива, кутя – зцілювати тіло, коляда – лікувати душу! 

Підтримаймо родини Героїв



Коляда = Життя
Так, коляда дорівнює життя, без перебільшення. Коли колядуватимуть
наші військові, залишаючи посилання на свої рахунки, давайте
заплануємо їх у наших новорічно-різдвяних витратах.
 Коли лунають різдвяні мелодії, славлячи народження Господа, а,
значить, надії, знову гуртуймося і привітаймо воїнів не лиш піснею, 
а й фінансовою підтримкою. Це унікальна можливість, бо маємо змогу
донатити безпосередньо хлопцям! Давайте особливо підтримаємо їх
на Різдво, адже насамперед на них сьогодні всі наші надії!  

Наші колядки – нагадування про важливість волонтерства, про те, що
війна все ще триває, про те, що кожна гривня рятує життя
військовому! Тільки спільні зусилля, тільки відповідальне 
ставлення і тільки взаємопідтримка дасть всім нам 
омріяну Перемогу! 



Така ініціатива може об’єднати не лише нашу країну, а й
представників діаспори, українців за кордоном та багатьох наших
міжнародних союзників, що допоможе не лише популяризувати
українську, мелодійну коляду, унікальні традиції та звичаї, а й знову
нагадати про нашу боротьбу та зміцнити українські позиції у світі.

Стартуємо – 9 грудня!
Тривалість – мінімум до 6 січня, а краще довше!
Дрескод – чарівна українська вишиванка!
Учасники – найперше за всіх – Захисники, а потім - всі люди доброї
волі, патріоти та палкі прибічники українського дива!

І «незлим, тихим словом» згадайте ініціаторів акції - наш 
Благодійний Фонд «Перемоги та Відновлення», щоб
ми могли зробити більше!

Умови та початок акції



КРОК 1. Запишіть відео з виконанням. 
Зберіть родину, друзів чи громаду, заспівайте колядку та додайте кілька слів про підтримку
ветеранів.  
 
КРОК 2. Якщо є вишиванка, то надягніть її! 
Бо наша вишиванка – це не просто витвір мистецтва, це барвиста українська 
душа. 
 
КРОК 3. Не забудьте про віншування! 
Так з давніх-давен повелося, що це колоритне віршоване побажання всім
гріє душу! 
 

Наші кроки:



КРОК 4. Підтримаймо найдорожчих! 
Пам’ятайте, ви підтримуєте не лише воїнів, а й найдорожчих людей! Свята коляда зміцнює
родини! 

КРОК 5. Поширте своє відео в соціальних мережах! 
Використовуйте хештеги: #КолядаДляВетерана #ChristmasForHeroes #UkraineHeroes
#ЗахистимоГероїв. Розкажіть про акцію друзям, запросіть їх долучитися, відмітьте відомих
виконавців або громадських діячів, які можуть допомогти поширити цей меседж. 

КРОК 6. Пам’ятайте про донат! 
Донатьте! Ці кошти у буквальному сенсі рятують Героям життя! Це важливо знати!

 

Наші кроки:



"Христос народився — славімо Його! І в
кожному серці хай утвердиться надія."

Ветерани – це нові
українські Святі! 
Бачите ветерана – не важливо, колядує він чи ні, але донатимо! Донати – це збереження життя
військових! 


